
2022 年度健康・スポーツ（身体活動）に関するアンケート調査結果 

 

 

１．放課後や学校が休みの日に外遊びや運動をしている児童・生徒の割合（小学５年、中学２年） 

 

 （小学５年） 

 
 （中学２年） 

 

 

２．放課後や休日に運動をしない理由（小学５年、中学２年） 

 

（小学５年） 

 

58.8% 41.2%

外遊びや運動をしていることが多い あまり外遊びや運動をしていない

59.2% 40.8%

外遊びや運動をしていることが多い あまり外遊びや運動をしていない

20.0% 39.0% 7.3% 9.3% 10.2%

3.4%
10.7%

宿題や塾・習い事があり、外遊びや運動をする時間がないか

ら
外遊びや運動をするより家で遊んだほうが楽しいから

外遊びや運動をする場所がないから

外遊びや運動をすることに興味がないから

外遊びや運動をすることがきらいだから

家の人から外に行かないように言われているから



 

 

 

（中学２年） 

 
 

３．５歳児保護者が子どもと一緒に運動やスポーツをする割合 

 

 

４．１８歳以上の市民が週１回以上運動・スポーツを実施する割合 

 

 

 

 

  

19.6% 31.5% 4.3% 20.1% 20.1%

0.5%

3.8%

文化部での活動や塾・習い事があり、運動をする時間がないから

運動をするより家で遊んだほうが楽しいから

運動をする場所がないから

運動をすることに興味がないから

運動をすることが嫌いだから

家の人から外に行かないように言われているから

その他

15.6% 60.0% 19.1% 5.3%

よくしている ときどきしている あまりしない ほとんどしない

18.5% 20.8% 23.0% 8.5% 4.0% 25.2%

週に5回以上 週に３～４回 週に１～2回 月に１～2回 年に数回 してない・できない



 

 

５．１８歳以上の市民が１年間にスポーツ行事やスポーツイベントに「参加した」と答える割合 

 
 

６．１８歳以上の市民が健康のために心がけていることとして「運動やスポーツ」と答える割合 

   （※複数回答） 

 

 

  

3.6% 7.9%

2.8%

4.2% 84.9%

古賀市やスポーツ協会が主催したスポーツイベント（駅伝大会、ウォーキング大会、分館対抗大会など）

町内会や子ども会等が主催するスポーツイベント（行政区の運動会など）

古賀市内で開催された民間のスポーツイベント

古賀市外で開催されたスポーツイベント

参加しなかった

40.9%

58.3%

54.2%

14.5%

57.1%

46.2%

23.2%

10.7%

2.0%

運動やスポーツをする

十分な睡眠や休養をとる

定期的に健康診断を受ける

健康補助食品を食べる

食生活に気を付ける

規則正しい生活をする

酒やたばこを控える

特に心掛けていることはない

その他



 

 

７．１８歳以上の市民が運動やスポーツ活動を行う（始める）条件（※複数回答） 

 

 

 

８．１８歳以上の市民が１年間にスポーツのために公共スポーツ施設を利用する割合 

 

 

 

  

38.1%

34.5%

25.2%

35.5%

2.8%

2.8%

8.9%

26.4%

8.9%

21.2%

9.1%

4.8%

21.8%

28.8%

10.7%

15.3%

3.6%

0.8%

趣味に使う時間が増えれば

運動やスポーツにかかる費用（施設使用料・…

生活費に余裕が出来れば

近くにスポーツ施設や場所があれば

託児機能が整っていれば

職場のスポーツ環境が充実されれば

施設予約が簡単にできれば

年齢や体力に応じた指導プログラムがあれば

家事・育児が軽減されれば

一緒に活動する仲間が出来れば

スポーツを教えてくれる人が身近にいれば

家族の理解が得られれば

楽しめる運動や種目が増えれば

気軽に参加できる教室があれば

運動やスポーツに関する情報が容易に手に入…

特になし

その他

不明・無回答

17.1% 4.8% 78.0%

古賀市の公共施設を利用した 古賀市以外の公共施設を利用した 利用していない



 

 

９．１８歳以上の市民が「歩いてん道」を認知している・歩いたことがある割合 

 

25.6% 12.3% 33.9% 2.0%

知っているが歩いたことはない 名前だけは知っている（聞いたことがある）

知らない（初めて聞いた 不明・無回答


